

主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:64027100

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

这个90后MM是出于一种青春叛逆

故事梗概:我是一个90后女孩，在别人面前，我是乖乖女。私下，我胆大而做事不计后果。对待爱情，我亦是如此。我主动对异性投怀送抱，我想找寻一份真正的爱情。我有一个男友王伟，但我更爱一个美国英语老师汤姆。周旋了一圈，我似乎什么也没得到。

网友杨仕青：

感情的任性虽然让你感受到了激情，但却不能带给你真爱，更不可能给你长久的归宿，相反还给自己造成了不必要的伤害。爱之于人，也如水之于人，没有它是不可能的，适量是美好的，一旦多了就要疏导，否则就会泛滥成灾。

网友情人知己：

王伟是个在乎你的男人，汤姆是个成熟的玩家。而现在到底是个什么样的角色，未来的定位在哪里？你可曾负责任地考虑过呢？不能总是凭着自己内心的冲动来指引自己前进的方向吧！

网友xtc：

都是寂寞和空虚惹的错。年轻的时候可以玩爱情，可是等到时光逝去的时候，也许更多的是被爱情而玩。

网友南北：

这位90后MM，还有好多的时光啊，可我这个过来人还是想告诉你，对爱情不要任性为之。就如一皮筋样，拉得越远，最后自己会越受伤。对于王伟来说，放手吧，不爱就放。不是放别人，而是放过自己。而对于汤姆，我想你最后得病，其实是你自己对自己的一种惩罚。放下他们，收获的是另一份心情！未来的路还有多种选择，爱情也是如此。懂得如何去爱别人的时候，也一样会收获到别人对你的爱！

网友望望：

这个故事看得我有点心痛。在我的想象中，这个90后MM是出于一种青春期叛逆，她的家教要么很严要么很松，只有这样的两极才能促成后天她的极端。她现在的经历，更多的是好奇，她还不懂真正的爱情。她对爱情的体验至多不过是尝鲜罢了。还有，她的生活空间肯定很狭窄，她没有多少丰富的私生活。所以，她只能胡乱找“爱情”。

网友习惯就好：

这个小妹妹还是很期待有个男人和她情投意合的。但汤姆注定给不了。

倾诉人:江城 时间:7月13日 地点:河西某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座



人物:江城 王晴

关键词:疲惫

主题:从今年5月至今,我接连不断给王晴发短信,想和她冰释前嫌。她对我爱理不理。一次,两次,很多次。我的耐心终究要被耗尽。前几天,突然间我不想再和王晴耗下去了,和她相处两年,唯有开头的短暂时光很美妙。我只看到开头,没猜到结尾。

对她越好 我越受伤

王晴给我打电话,要我陪她过生日：“明知我过生日,老公偏要出差。”我犹豫了一下

王晴是南京某医院的护士,生于1979年。

2008年5月初,我们相识于一个偶然的场合,她时髦靓丽,俨然是位阔太太,说话细声细语,对我很有礼貌。我记住了王晴,她水灵的双眼笼罩着一层淡淡的愁绪。

5月中旬,王晴请我喝茶,想和我聊聊天。说到各自的家庭,王晴的脸上布满哀伤。她说：“别看我开豪车,住别墅,可老公不给我零花钱。非但如此,他还逼我离婚。他在外面肯定有别的女人。”

王晴哭哭啼啼。我安慰她,并且给她讲述我的婚姻状况,我离婚好几年了,很羡慕别人有个完整的家。

王晴说我实在,我夸她真诚,她能对我敞开心扉。我们很快成为默契的好朋友。2008年7月底的一天,王晴给我打电话,要我陪她过生日：“明知我过生日,老公偏要出差。”我犹豫了一下,还是答应陪她吃晚饭。

王晴带来一本相册,一页页都是她的写真照片。她说：“我这么漂亮,老公为何还不安心!”我默默地笑。吃完饭,我塞2000元钱给王晴,“没时间给你买生日礼物,你自己去挑。”王晴的眼睛红红的。我单纯地把自己当成王晴的兄长：“好好把你日子过好,世上没有迈不过的坎,千万别离婚。”

2008年12月底,王晴酸溜溜地给我打电话,“我离婚了。”

“什么?”我大吃一惊,“太突然了,究竟怎么回事?”王晴说：“反正是离了。还有,帮我看房子行吗?我要从他家搬走。”

喜欢上王晴,也只是在这一刹那。这个瞬间碰撞出的火花把我们的心连接起来,王晴的眼神火辣辣的

2009年1月,王晴租住在凤凰西街。距我家很近,我们的联系日渐频繁。

王晴问我想找什么样的女人,“找小姑娘吧,靠不住。我认为大哥您适合找那种离过婚、又不带小孩的女人。”我一听乐了：“不是你想推荐自己吧?”王晴傻傻地笑：“我有孩子,判给老公……不……判给前夫了。”我说：“说来说去,你还是想说你最适合我。”

我们相视一笑,眼神触碰到一起。我从王晴的眼睛里读到了期待,或许她从我的眼里读到了寂寞。

喜欢上王晴,也只是在这一刹那。这个瞬间碰撞出的火花把我们的心连接起来,王晴的眼神火辣辣的。

王晴刚离婚不久,我把她从水深火热的阴霾生活中拉出来,她不再整日唉声叹气,就是夜里会失眠,她沉浸于失眠的痛苦中不能自拔,轻声饮泣。

我想让王晴欢乐,希望她忘记不久前的伤痛。

2009年5月,我给王晴买了一辆凯美瑞。她坚持不让我将车主写成她的名字,“是你买的,我们还没结婚,车主是你。”

王晴对金钱的淡然让我感慨,能找到这样的女人真是难能可贵。

也是到这时候,王晴才知道我的真正背景,我除了拥有一定财富,更舍得对她花钱。

王晴粗暴地吼：“没跟你闹,赶紧分手。”我暗自惊讶,以前的她是绵羊,转眼变得像狼

2009年儿童节,我约几个朋友在河西一家饭店吃饭。晚上7点,王晴姗姗来迟还抱怨我催她太急,“我都好久没去德基了,就不能让我逛逛。”

我说：“大家都在等你,你还想继续逛商场。大小姐,别太过分啊!”我的语气不是很严肃。王晴脸色大变,“你训我,好,我走。”她掉头便走,我和客人尴尬得面面相觑。

没想到王晴竟有这样的小孩脾气。我四处找她,她跟我玩失踪。我找到她所供职的医院,她的同事也找不到王晴。

三天过后,王晴要和我分手,“你怎么能去我单位,严重损害我形象。”“我四处找你,还不是因为不放心你。”我说,“怎么了嘛?别闹了。”

王晴粗暴地吼：“没跟你闹,赶紧分手。”我暗自惊讶,以前的她是绵羊,转眼变得像狼。

我们的生活由此断断续续地上演着争吵。

2009年10月,王晴用前夫所分的财产和我的赞助在城南买了一套房子。她说：“有了这房子,我可以和女儿天天在一起了。”我说：“你女儿不是在你前夫那儿吗?”“我想把女儿接过来,她应该和我寸步不离。”我说：“每周来我们这住两天,差不多啦!我儿子还不是也这样。”

王晴板着脸,她刻薄的神情刺痛我的心：“你要是能发自心底地对我女儿,像对你儿子那样就好了。你做得到吗?”我真诚地说：“做不到。但我对你女儿也是仁至义尽,她要什么我买什么。她想吃台湾水果,我想方设法也要给她买到。”

大年三十,为孩子的事我和王晴又大吵。她批发了很多作业本,分给我儿子和她女儿写作业。后来王晴发现她女儿的作业本少了几页,再看看我儿子多了几个作业本。“给个解释,为什么不尊重我就拿我们的作业本,我不是分配好了吗?”王晴得理不饶人。“是妹妹要给我的。”我儿子的解释平息不住王晴的怒火。她带着女儿回江浦父母那儿过年,“我不想和你过了。”

王晴说走就走,她埋怨我对她不够重视,她随时随地会提分手。我说：“对你,我是物质精神双重投入,你开口闭口分手,你重视我们的感情吗?”

我悲伤极了,大过年的,这叫什么事啊!大年初一,我窝在办公室吃方便面就榨菜。不停抽烟,抽到舌头麻木,几天尝不出食物

的味道。看着新街口四周节日喜庆的氛围,我委屈而郁闷地想从楼上跳下去!我对她那么好,她难道一点也感受不到吗?

我怀疑这两年王晴还没从离婚的阴影中走出,她认为自己的一切都是对的,错的是这个世界

王晴最喜欢给我找事。2010年5月,她要我帮忙给她家一个亲戚安排工作。

我托朋友找关系,花钱,才得以将事情办好。事成,我请王晴的亲戚吃农家乐,王晴说我土,“真把人家当农民啊,起码得选个高档餐厅。”我哑口无言。

晚上,王晴又说我所找的工作不过如此,“有机会再找找人看有没有更好的职位。”我火了:“我没那么神通广大,你真以为我容易啊,哪次出去不花钱,不求人。”王晴说:“你是我男人,你不帮我,谁帮我?”

我说:“全都是你招来的事,什么演唱会门票,我辛苦去弄票,只为你拿去送人有面子。你七大姑八大姨的小孩上学,全部都是去找人送礼。太多太多了,这都是可有可无的事,你算算你给我添了多少麻烦?”

看我情绪激动,王晴建议我去脑科医院看看,“你动不动就冲我发脾气,估计是脑子坏了,去查查吧。”我苦笑,立刻把司机喊来,“去随家仓。”

脑科医院的医生说我一切正常,复诊确定依旧是正常。我再去找心理医生,也说没什么毛病。

倒过来,我要王晴去医院查查,她说我是侮辱人,收拾好东西再次离家要走,“不想和你过了!”我拦都拦不住。

我给王晴发短信:“刚开始,我们相敬如宾,你温情脉脉给我按摩,你说你的前夫一无是处,说我是值得托付的男人。”王晴不回我信息,电话也不接。她一贯如此。

我怀疑这两年王晴还没从离婚的阴影中走出,她认为自己的一切都是对的,错的是这个世界。她可以对我的电话和信息置之不理,当初我没接她的电话,她冲到我办公室砸我桌子揪我衣领,她倔强得近乎癫狂。

我很苦恼,给王晴的前夫打电话。她前夫长吁短叹:“一旦吵架,她就要搬走,她还曾在外租房子住过。她凶悍的时候,很可怕。所以我才去找别的女人。”我如梦初醒,却又欲罢不能,我对王晴倾注了很深的感情。在她身上花了很多钱暂且不说,关键是我还把爱都给了她。

从今年5月至今,我接连不断给王晴发短信,想和她冰释前嫌。她对我爱理不理。

一次,两次,很多次。我的耐心终究要被耗尽。前几天,突然间我不想再和王晴耗下去,和她相处两年,唯有开头的短暂时光很美妙。

我只看到开头,没猜到结尾。对她越好,我越受伤。我下决心和王晴断掉,不再和她联系。

几天没跟王晴发短信,7月12日早晨,她却主动给我发了一条信息:“我给你买了衣服,什么时候试穿给我看看?”爱

[爱周刊问]

- A.江城给王晴的前夫打了个电话,最终决定放弃的时候,王晴又回头来关心他。王晴是真爱江城吗?
- B.也许连江城自己也疑惑,曾经看似温柔的女人,眨眼之间怎么会变得如此彻底?还是她根本就没变?
- C.坏脾气女人和好脾气女人,男人更喜欢哪一种?男人更想征服坏脾气女人还是被好脾气女人征服?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。